

SRBIJA

DAČIĆ: SRBIJA TREBA DA BUDE RACIONALNA, VAŽNA JE VIZIJA

BEOGRAD 23 Jul 2015 (Tanjug) Srbija mora da se kreće ka svom cilju, i da u tom kretanju bude racionalna, otvorena, jasna i oslobođena svih iluzija i mitova o sopstvenoj veličini i značaju, izjavio je ministar spoljnih poslova Ivica Dačić navodeći da Srbija treba imati viziju i plan za narednih sto godina. "Posle godina konfuzije, maštanja o raznim "stubovima", i ovome i onome, Srbija je, ako ništa drugo, shvatila da ima prava na svoj interes i na svoj plan. Razabrali šta ćemo u tom planu planirati za sebe, i zbog sebe, a šta će nam poturati kao naš interes, a biće tuđ - to je već teži deo posla", napisao je Dačić u autorskom tekstu za Nedeljnik pod nazivom "Danas nam treba novo Načertanije".

Biti mala država, i pravilno shvatiti svoje mesto u svetu, navodi Dačić, svakako je jedan od najtežih zadataka ljudi koji su dobili priliku da takvom malom državom upravljaju. "Tvoji interesi, ili ono što ti se čini da su tvoji interesi, često su tek refleksija neke mnogo šire priče, i interesa onih koji imaju mnogo veće zemlje, veće resurse, novac, silu, nego što jedna mala država može i da sanja", napisao je Dačić.

Pozivajući se na reči nekadašnjeg ministra spoljnih poslova Ilije Garašnina da je posao prave države i pravih držvanika imati viziju mesta koje će tvoja država zauzimati kroz sto godina i njegovog insistiranja u Načertaniju da ne postoji ozbiljan državni plan koji se zasniva na kratkom periodu, Dačić kaže da Srbiji mora iznova da nađe mesto u svetu, da joj je potreba plan i da je osnovno pitanje gde ćemo biti za sto godina. "Srbija je, posle pauze od celih 88 godina (koliko je Tito živio, što je samo sladak detalj, za sve koji bi i danas da mu zabijaju kolac u mrtvo srce), konačno, ponovo Srbija - država, svoja i naša, bez obzira na to što se, i danas, mnogi od nas prema njoj ponašaju kao prema neželjenom detetu iz propalog braka. I upravo toj, našoj Srbiji, moramo iznova da nađemo mesto u svetu", poručio je Dačić. "Tvoji interesi, ili ono što ti se čini da su tvoji interesi, često su tek refleksija neke mnogo šire priče, i interesa onih koji imaju mnogo veće zemlje, veće resurse, novac, silu, nego što jedna mala država može i da sanja", napisao je Dačić. Priča o sankcijama Rusiji najbolji je primer upravo tog "zastupanja interesa drugih", a sve praveći se da je tvoj, kaže Dačić. "Evropa i Amerika, ogromne, i dalje su najveći spoljnotrgovinski partneri Rusije, a od nas, koji procentualno, u odnosu na njih, imamo razmenu sa Rusijom na nivou statističke greške, traženo je da uvedemo sankcije Rusiji. I odbili smo. Razlog, vrlo jednostavan - ne odgovara našim interesima", dodaje Dačić, kao što, s druge strane, dodaje on, našim interesima ne odgovara, i to smo takođe rekli, i to Rusiji, da energetski zavisimo samo od golemog prijatelja sa istoka i kao što smo rekli i da je naš osnovni interes, prioritet, da budemo deo Evropske unije.

"Igrati otvorenih karata u svetu koji svoje karte krije, jedini je način maloj državi da ne upadne u onu vrstu katatonije u kojoj nečija nepomičnost nikako ne znači i odsustvo sumanutih ideja, nego upravo suprotno - što si, naizgled, nepomičniji, u glavi ti je sve gore i sanjaš sve luđe snove", naveo je Dačić.

DAČIĆ U LIBANU O UNAPREDJENJU ODNOSA, KOSMETU, MIGRANTIMA

BEJRUT 22 Jul 2015 (Tanjug) Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Srbije Ivica Dačić razgovarao je danas, u okviru prve posete Libanu, sa premijerom Tamamom Salamom i ministrom inostranih poslova Žibranom Basilom o unapređenju bilateralnih odnosa dve zemlje,

Kosovu i Metohiji, borbi protiv terorizma i migrantskoj krizi. Kako se navodi u saopštenju Ministarstva spoljnih poslova, tom prilikom istaknuto je višedecenijsko prijateljstvo dve zemlje, koje traje još od vremena Pokreta nesvrstanosti. "Imamo veliki interes da razvijamo saradnju sa Libanom u svim oblastima - na političkom, ali i na ekonomskom, kulturnom, naučnom, obrazovnom planu", poručio je Dačić nakon sastanaka, naglasivši da dve zemlje nemaju otvorenih ni spornih pitanja.

Tokom sastanka je potpisan Sporazum o ukidanju viza na diplomatske i službene pasoše i zaključeno je da bi trebalo raditi na tome da se sporazumi koji su u fazi usaglašavanja potpišu prilikom uzvratne posete zvaničnika Libana. "Želimo da potpišemo što više bilateralnih sporazuma. Nadam se da ćemo potpisati sporazum, posle ovog današnjeg, i o potpunom ukidanju viza između dve zemlje", rekao je Dačić i ukazao da ekonomska saradnja Srbije i Libana može da bude mnogo bolja i da će dve zemlje na tome raditi u narednom periodu. Dačić je zahvalio libanskim zvaničnicima na razumevanju srpskih stavova i, kako je istakao, "principijalnom stavu Libana" kada je u pitanju nepriznavanje jednostrano proglašene nezavisnosti Kosova i Metohije. "Naše dve zemlje u potpunosti shvataju šta znače reči kao što su teritorijalna celovitost, politička nezavisnost, suverenitet... Za razliku od nekih drugih zemalja, Srbija i Liban su za svoje interese morali da se bore i mi ništa ni od koga nismo dobili na poklon", naglasio je on.

Tokom razgovora razmotrene su i teme od zajedničkog interesa kao što je koordinacija u međunarodnim organizacijama i opasnosti koje prete savremenom društvu - terorizam i migracija. Šef srpske diplomatije je poručio da Srbija sa zabrinutošću prati intenziviranje terorističkih napada i stradanja nedužnih građana prijateljskog Libana. "Mi želimo da postignemo i međusobni sporazum ili memorandum o zajedničkoj saradnji u borbi protiv terorizma i organizovanog kriminala", kazao je on i istakao da se Srbija i naš region takođe nalaze na meti terorista, te da se i sa našeg područja regrutuju borci terorističke grupacije. Osvrnuvši se na pitanje ilegalnih migracija, Dačić je rekao da se veliki broj izbeglica nalaze na prostoru Srbije na svom putu ka Zapadnoj Evropi. "Neke zemlje u Evropi prave zidove, ograde, da bi sprečili prolaz, ali mislim da to nije pravi odgovor moderne Evrope", istakao je on i dodao da Srbija potpuno odvajanje pitanje terorizma od pitanja imigracije.

NIKOLIĆU URUČENO PISMO ZAHVALNOSTI KINESKOG PREDSEDNIKA

BEOGRAD 23 Jul 2015 (Tanjug) Predsednik Srbije Tomislav Nikolić razgovarao je danas sa ambasadorom Kine Li Mančangom, koji mu je predao pismo zahvalnosti kineskog predsednika Si Djipinga u kojem se navodi značaj razvoja dve države.

U saopštenju Pres službe predsednika navedeno je da je nakon intenzivnih susreta koje je Nikolić u prethodnom periodu imao sa visokim kineskim zvaničnicima i predstavnicima brojnih kineskih kompanija koje posluju ili nameravaju da započnu poslovanje u Srbiji, kao i velikog doprinosa predsednika Nikolića da odnosi dve države budu maksimalno poboljšani, kineski predsednik Si Djiping uputio je pismo zahvalnosti. "Pridajem veliki značaj razvoju odnosa Kine i Srbije i želim da sa vama zajednički ulažem napore da nastavimo učvršćivanje tradicionalnog prijateljstva Narodne Republike Kine i Republike Srbije", pise u pismu. Kineski predsednik je dodao da želi da sa Nikolićem zajednički podstiče međusobno političko poverenje, proširuje praktičnu saradnju, zajedno unapređuju strateško partnerstvo kako bi još više napredovalo i doprinelo blagodeti dveju zemalja i dva naroda. Predsednik Si Djiping je u pismu izrazio i veliko zadovoljstvo što će se u septembru ove godine sresti sa predsednikom Nikolićem.

VUČIĆ: OTVORILI SMO NOVU STRANICU ZAJEDNIČKE BUDUĆNOSTI

BEOGRAD 22 Jul 2015 - Premijer Aleksandar Vučić ocenio je danas nakon razgovora sa članovima Predsedništva Bosne i Hercegovine da je otvorena nova stranica zajedničke budućnosti. On je, na konferenciji za štampu istakao da je razgovarano otvoreno i iskreno, te da su takvi razgovori najbolji. "Verujem da smo otvorili novu stranicu naše zajedničke budućnosti", istakao je Vučić.

Razovaralo se o konkretnim projektima, ekonomskim temama, a, kako je naveo, postignut je dogovor da se održi zajednička sednica dve vlade u septembru. "Kao Srbija želimo najbolje moguće odnose sa BiH", naglasio je Vučić.

MOGUĆA ŠIRA SARADNJA U ENERGETICI, TURIZMU, NAMENSKOJ...

Nakon razgovora s članovima Predsedništva BiH o saradnji u oblasti infrastrukture, energetike, turizma i namenske industrije, premijer je izjavio da postoji mogućnost da se ona podigne na značajno viši nivo. Vučić je rekao da bi, kada je reč o namenskoj industriji, Srbija i Bosna i Hercegovina mogle zajedno da nastupe na trećim tržištima, što bi značilo više posla za građane dve zemlje i više novca za kompanije. "Mislim da smo uspeli da dogovorimo da radne grupe narednih dana u Sarajevu i Beogradu rade na tome", rekao je Vučić, dodajući da bi već postojeća saradnja mogla da se podigne na značajno viši nivo.

Kada je reč o saradnji u oblasti energetike, Vučić je rekao da je bilo reči o elektro-mreži između Bajine Bašte, Višegrada i Pljevalja u Crnoj Gori i dodao da dve zemlje mogu da postignu dobar napredak i kada je reč o turizmu. "Mislim da možemo da privučemo turiste i napravimo sličan vizni, odnosno bezvizni režim za turiste iz različitih delova sveta, da ih privlačimo ponudama, da promoviramo ekskurzije za odlazak učenika u BiH i Srbiju, da obezbedimo zajedničke podsticaje... Ali to je sada na radnim grupama i resorima da nastave da rade na tome", rekao je Vučić.

NEMA DRUGE POLITIKE OSIM NAJBЛИŽIH I NAJBOLЈIH ODNOSA

Vučić je dodao i da da ne postoji druga politika između Srbije i Bosne i Hercegovine osim politike najbližih i najboljih mogućih odnosa. Odgovarajući na pitanja novinara, on je rekao da je situacija u regionu veoma krhka i da je potrebno mnogo energije kako bi se sačuvala stabilnost, ali je naglasio da osim stvaranja većeg poverenja između Srba, Bošnjaka i Hrvata nema boljeg odgovora. "Ima mnogo toga što treba da uradimo. Ono o čemu smo razgovarali su važne stvari. Pričali smo o milijardama i stotinama miliona evra, o radnim mestima, o suštinskom, istinskom i iskrenom, laganom stvaranju većeg poverenja između Srba, Bošnjaka i Hrvata", rekao je Vučić. On je upitao šta drugo preostaje, da li bi Srbija trebalo da napadne Bosnu ili Bosna Srbiju i Republiku Srpsku. "Šta je smisao u tome? Šta će to dobro da donese? Kad i jedni i drugi shvate da ne postoji druga politika osim najbližih i najboljih mogućih odnosa, onda ćemo biti na dobrom putu. Ako brutalno racionalno postavite stvari, onda nema boljeg pitanja od toga, niti drugačijeg odgovora od onoga koji mi danas ovde dajemo", zaključio je Vučić.

UČINIĆEMO SVE ŠTO JE DO NAS ZA STABILNOST REGIONA

Srbiji je izuzetno važna stabilnost i sigurnost u Bosni i Hercegovini, kao i u drugim susednim

zemljama, te da će učiniti sve sa svoje strane da tome doprinese. Odgovarajući na pitanje novinara da li strahuje za stabilnost zbog incidenta u Srebrenici, Vučić je istakao da iz Srbije nikad ništa nije moglo da se čuje protiv BiH. "Mi ćemo dati sve od sebe da, ako možemo, svojom politikom pomognemo, ne mešajući se u unutrašnje stvari BiH i RS. Ali ako možemo da doprinesemo stabilizaciji, to ćemo uvek da radimo", poručio je Vučić. Takođe je podsetio da Srbija sprovodi teške ekonomske reforme, zato je interes Srbije da se očuva stabilnost u regionu. "Imamo ozbiljne rezove, a novim razgovorima sa MMF-om u avgustu, očekujem da će građani čuti vesti o pozitivnom rastu nakon konsolidacije, a da bismo sve to nastavili, moramo da imamo stabilnost u regionu. Mi smo najvažniji deo reformi prošli i sad bi nam samo falilo da nam politički sukobi nanesu štetu da ne možemo da se izvučemo", rekao je on i podsetio da su Srbiju prošle godine zadesile najgore poplave u istoriji zemlje, te bi, kako je kazao, politička destabilizacija bila veoma losa. "Nadam se da i svi ostali imaju dovoljno snage i racionalnog pristupa da shvate da drugačiji prilaz ne vodi boljem rešenju. Stabilnost u regionu je interes Srbije. Nama je to toliko važno da ne mogu da objasnim", rekao je Vučić.

BAKIR MI NIJE NEPRIJATELJ, NAPROTIV

Premijer je rekao i da je zaboravio na napad u Srebrenici, da je spreman da u prijateljskom tonu gleda na dalju saradnju Srbije i BiH i da u članu predsedništva BiH Bakiru Izetbegoviću ne vidi neprijatelja već naprotiv. Vučić je rekao da ako su ljudi koji su izgubili svoje najbliže tokom 90-ih u stanju da oprostite i gledaju u budućnost da bi bilo čak i smešno da on gleda zbog događaja u Srebrenici drugačije. "Moj pogled je usmeren u budućnost i zahvalan sam Bakiru na tome...oseća i vidi da kod mene nema nikavog neprijateljstva, a ja njega svakako ne smatram ni lošim čovekom ni neprijateljem - naprotiv", rekao je Vučić.

Ruka Srbije je pružena i biće uvek pružena, rekao je premijer dodajući da je suština u tome "šta imamo pravo da uradimo". "Da se ponovo bijemo, da Drina bude mutna od krvi - šta će biti rezultat", zapitao je Vučić dodajući da zato i jeste "naša obaveza da stvorimo mir i normalno razmišljanje". Beograd je, naveo je, otvoren, kosmopolitski grad, srpska prestonica i zaključio: "zato ne da neće biti problema već ćemo pozdraviti goste". Pokazali smo da možemo sebe da menjamo i potrebno je da ta poruka ode i u BiH, primetio je premijer, a zatim poručio: "Moja poruka je i Bakiru i Mladenu i Draganu da je ovo njihova kuća i da su uvek dobrodošli i u Beograd i u Srbiju i da se osećaju kao kod svoje kuće. Svoju toplinu i umećeremo da pokažemo". Podsetivši da smo nekada gradili pruge zajedno, Vučić je zaključio da je vreme da ih gradimo ponovo na bazi poverenja, te da je uveren da ćemo u tome uspeti.

ČOVIĆ: PROŠLOST ISTORTIČARIMA, A MI DA GLEDAMO NAPRED

Predsedavajući Predsedništva BiH Dragan Čović poručio je da prošlost između Srbije i BiH treba ostaviti istoričarima, a da predstavnici vlasti treba da gledaju napred i da saradnju podignu na najviši mogući nivo. "Deset dana posle Srebrenice mi danas ovde pričamo o sasvim drugim temama. Današnja poseta je izuzetno dobar potez i hvala na pozivu", rekao je Čović na zajedničkoj konferenciji za novinare posle razgovora tročlanog Predsedništva sa premijerom Srbije Aleksandrom Vučićem. Prema njegovim rečima, ne treba poklanjati pažnju zagovornicima loših odnosa, već onoj "velikoj masi koja želi drugačiju budućnost". Ističući da ima puno toga što ljude u obe zemlje tera na razmišljanje o prošlosti, koju svako tumači na drugačiji način, ipak ima više onoga što nas motiviše da gledamo napred. Čović je

posebno istakao značaj Konferencije o Zapadnom Balkanu 27. avgusta u Beču, kada, kako je rekao, očekuje snažan iskorak. Posle toga biće održana zajednička sednica Vlade Srbije i Saveta ministara, rekao je Čović, dodavši da će predsednik Srbije biti pozvan da poseti Sarajevo u oktobru. "To je put, drugog nema", dodao je on. Čović je takođe rekao da će snažno podržati zajedničke projekte koje je najavio premijer Vučić.

IZETBEGOVIĆ: OSUDA RATNIH ZLOČINA BEZ OBZIRA NAD KIM SU POČINJENI

Bošnjački član Predsedništva Bosne i Hercegovine (BiH) Bakir Izetbegović istakao je da svaki ratni zločin, bez obzira nad kim je počinjen, ostaje ratni zločin. On je naglasio da je nebitno da li se desio zločin u Srebrenici više od 8.000 puta ili osam puta na nekom drugom mestu, i da će svakom počinocu biti suđeno.

Podsetivši da je Sarajevo pretrpelo užas u ratu, te da je svaki treći Sarajlija pogođen i ranjen, a svaki deseti poginuo, on je naveo da je Sarajevo ipak imalo snage da zaustavi zločin nad Srbima. "To što je u Sarajevu zaustavljeno što su radili neki pobunjeni komandanti nad Srbima dokaz je da nismo strana koja je sistematski ohrabivala zločin", podvukao je Izetbegović.

IVANIĆ: SRBIMA U INTERESU STABILNA BIH

Srpski član Predsedništva Bosne i Hercegovine Mladen Ivanić kaže da je u interesu bosanskih Srba da u stabilnim uslovima uslovima zajedno sa druga dva naroda idu putem ka EU. On je odgovarajući na pitanje novinara u vezi s nedavnim optužbama koje je predsednik RS Milorad Dodik protiv njega izneo u Beogradu, tvrdeći da vodi izdajničku politiku koja nije u skladu sa srpskim entitetom, izjavio da srpsku prestonicu ne vidi kao mesto gde Srbi iz RS treba da vode političku bitku. Ivanić je naglasio da je njegova politika da kao član Predsedništva zastupa interese srpskog naroda, ali da ta politika ne uključuje potrebu da svaki dan bude u sukobu. "U interesu je Srba da u stabilnim smirenim uslovima zajedno s druga dva naroda idemo ka EU. Mi smo suštinske stvari u BiH manje više definisali. Stabilna BiH, u kojoj je RS sastavni deo, u interesu je srpskog naroda i tome ću posvetiti svoj mandat", naglasio je on.

Ivanić je ponovio da Beograd neće koristiti za unutrašnje-političke sukobe sa Dodikom, dodajući da to što izjavljuje predsednik RS samo govori o njemu. Premijer Vučić je s tim u vezi kazao da svako ko govori, i kad govori dobro ili loše, govori o sebi i za sebe. "Veoma poštujem Milorada Dodika, Mladena Ivanića i Dragana Čovića. Nećete me čuti da nešto loše danas kažem o Dodiku, kao što nisam ništa loše rekao tada ni o Ivaniću", objasnio je on. Kao predsednik ubedljivo najjače političke stranke u Srbiji nijednog trenutka se nismo mešali u izbore u RS, istakao je Vučić i dodao da će Srbija uvek poštovati volju naroda kako u BiH, tako i drugim zemljama. "To je ozbiljna i odgovorna politika Srbije, sa kojom ćemo i u budućnosti nastaviti", ocenio je Vučić.

VUČIĆ I GOSTI IZ BIH: KRENULI SMO PUTEM U PRAVOM SMERU

BEOGRAD 22 Jul 2015 (Tanjug) Premijer Aleksandar Vučić i članovi Predsedništva BiH ocenili su danas, po završetku obilaska Beograda, da je ta poseta otvorila put u korist građana, sa kojeg neće biti povratka i da će se dalje ići u pravom smeru.

Vučić je, u izjavi novinarima, zahvalio prijateljima iz BiH na poseti, rekavši da su započeli veliki posao. "Krenuli smo putem sa kojeg nema nazad, putem od koga će velike koristi imati građani

Srbije i BiH. Uveren sam da ćemo naći dovoljno razloga i načina da unapredimo našu ekonomsku saradnju i da ćemo iskreno govoriti o svim problemima prošlosti, razmišljajući o tome kako pre svega da gradimo dobru budućnost za sve nas", naglasio je premijer. On je uveren da će timovi dve zemlje u danima koji predsoje pokušati da otelotvore ono o čemu je razgovarano danas, a ticalo se raznih oblasti - od infrastrukture, namenske industrije, sveukupnog ekonomskog napretka do turizma. Premijer se takođe zahvalio i Beograđanima i građanima Srbije za koje je, naglasio je, bio siguran da će na ovaj način dočekati goste. "To ne može da se napravi, ovo pokazuje da ljudi žele da imamo mir, stabilnost i da poštujemo i one koji žive pored nas. Na taj način građani vide svoju budućnost", poručio je Vučić.

Predsedavajući Predsedništva BiH Dragan Čović zahvalio se premijeru Srbije što je pozvao članove ovog tela da "pokaže veliko srce i domaćinski ambijent, kulturu". "Meni je primarni zadatak da ne pravimo nikakve pauze nakon ovoga, već da ubrzanom dinamikom gradimo što veći mogući nivo saradnje i prijateljstva dve države", poručio je on.

Bošnjački član Predsedništva Bakir Izetbegović rekao je da su se Beograd i Beograđani pokazali izvanrednim domaćinima. "Mislim da smo okrenuli novu stranicu u odnosima država i naroda, da smo proces, koji smo Vučić i ja pokrenuli pre dva meseca, a koji je nedavno doživeo krizu, stavili na pravi put. Sasvim sam siguran da će ići u pravom smeru", naglasio je on.

Srpski član Predsedništva Mladen Ivanić je zahvalio premijeru Vučiću, srpskoj vladi i pre svega građanima Srbije na prijatnom dočeku i toploj dobrodošlici. "Mislim da današnja poseta znači sigurno ozbiljni pomak u odnosima dve zemlje, ali i podizanje standarda u celom regionu.

Nakon današnje posete koja je došla u pravom trenutku, nakon teških događaja, mislim da će otvoriti jedan novi put za bolje odnose", uveren je on. Prema njegovim rečima, najvrednije u ovoj poseti bila je atmosfera.

Premijer Vučić, u pratnji gradonačelika Beograda Siniše Malog, goste je proveo Knez Mihailovom ulicom, od Instituta "Servantes" do Kalemegdana. Pre dolaska na staru tvrđavu imali su priliku da osete "duh" Beograda u bašti jednog restorana u centru grada, gde su popili po kiselu vodu i slušali pesme posvećene Sarajevu. Posle toga, na Kalemegdanu KUD "Stanko Paunović" iz Pančeva prikazao je gostima splet igara iz Srbije, a zatim je usledio šahovski "meč" pasioniranog šahiste - premijera Vučića i Izetbegovića. U prijateljskom "okršaju" domaćin je izborio pobjedu, rekavši u šali da je "danas imao više sreće".

Obilazak Beograda i Kalemegdana završio se pogledom na ušće Save u Dunav. Šetnju kroz grad pratio je veliki broj novinara, a građani su povremeno i aplaudirali gostima i srpskom premijeru. Njihova šetnja Knez Mihailovom izazvala je i pažnju brojnih turista iz inostranstva.

VUČIĆ: ŠALJEMO PRIVREDNE TIMOVE U SARAJEVO

NIŠ 23 Jul 2015 (Tanjug) Premijer Aleksandar Vučić izjavio je da je Vlada Srbije danas odlučila da pošalje timove za Sarajevo gde će razgovarati o četiri sektora - infrastrukturi, energetici, turizmu i namenskoj industriji kako bi se konkretizovali potezi za saradnju u tim oblastima.

Vučić je novinarima nakon potpisivanja memoranduma Vlade Srbije i kompanije Dženeral elektrik rekao da bolja ekonomska saradnja omogućava da i politika ide bar "nešto lakše od ruke". Prema njegovim rečima i nemačka kancelarka Angela Merkel je pohvalila ekonomske reforme koje smo preduzeli, a lično, dodao je, nema strah od onoga što zavisi od nas samih, svestan je da je teško suočavati se sa našim navikama, a strahuje jedino od onoga na šta ne možemo da utičemo u punoj meri.

SPREMNI SMO ZA NASTAVAK DIJALOGA S PRIŠTINOM

Beograd je spreman za nastavak dijaloga sa Prištinom u Briselu, rekao je srpski premijer, navodeći da smo u tim razgovorima mnogo kompromisa postigli i uspeali da sačuvamo naše vitalne nacionalne interese. "Mi smo spremni za te razgovore. Mislim da će se ići ka tome, ako to smem da primetim u političkom smislu, i sa strane EU, da dobar deo tih stvari bude rešen pre Bečke konferencije. Mislim da svi razmišljaju da Bečka konferencija bude veliki praznik", rekao je Vučić.

Navodeći da će 27. avgusta na konferenciju doći nemačka kancelarka Angela Merkel, austrijski kancelar Verner Fajman i predsednik Evropske komisije Žan Klod Junker, Vučić je izjavio: "To će biti veliki dan za ceo Balkan. Mislim da će do tada se završava". Kad je reč o dijalogu s Pristinom ponovio je da ne kada se prebacuje krivica s jedne na drugu stranu te da je naš posao da odemo da razgovaramo. Ti razgovori su, naveo je, uvek teški, nikada nisu bili laki, nekada su pristojni, nekada su bili i na ivici incidenta. "Kako kod da okrenete, mi se borimo za svoju zemlju, oni se bore za svoj narod, bar tako govore. Ponekad je čudno za šta se zalažemo i jedni i drugi, ovi iz međunarodne zajednice ne razumeju, ali mi se razumemo kako će tu ko koga da pobedi, da ne kažem neku drugu reč", naveo je Vučić.